

---

## **В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией руководитель следственного управления ответит на вопросы граждан в эфире телепрограммы «На тему дня»**

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря, руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай Александр Стариков примет участие в записи телепрограммы ГТРК «Горный Алтай» «На тему дня». Руководитель следственного управления готов ответить на вопросы жителей республики о деятельности следователей в рамках борьбы с коррупцией. Задать вопрос можно позвонив в редакцию ГТРК «Горный Алтай» по телефону **(38822) 2-46-15**.

*06 Декабря 2016*

*Адрес страницы:* <https://altai.sledcom.ru/news/item/1085714>